新闻博兴



意大利诗人但丁说:"世界上有一种最美丽的声音,那便是母亲的呼唤。"生活中,我们总是嫌妈妈唠叨,可是对于工行职工的那些孩子们却听不到妈妈的唠叨。由于工作的关系,工行的妈妈们拿不出太多的时间陪孩子和家人,但处在这样一个特殊的岗位上,工作不允许她们出错,因为任何一个错误就有可能给客户带来不可弥补的损失。下面就让我们走近工行的妈妈们,倾听她们美丽的声音。

工行博兴博城支行员工用轻松愉悦的态度面对工作和生活

做"工行妈妈"是件幸福事儿

工行博兴博城支行在9月 28日才开始对外营业,但是业 务量却不少。自从"工行情兴 ,最美妈妈"专栏开辟之 整个采访过程中最轻松愉悦 的一个营业网点。他们秉理 "工于至诚,行以致远"的富的 "工于至诚,行以实力、。 成品和管理经验,竭诚、卓越 的金融服务。

本报记者 舒娜 王芳

▶工行博兴博城支行的好姐妹。



1 女承母业,也是工行优秀员工

工行博兴博城支行的王泽 双主任已经在这里工作了三十年了,护理专业出身的她1984年 毕业后来到了工行当时成立的 卫生室,1986年卫生室撤了以后 就来到了业务部。王泽双的爱人 当时在路查上班,每天都在外面 忙碌。他们的小女儿每天放了学 后就来到工行外面,为了不影响 妈妈上班,坐在外面的台阶上等 着,一直等到晚上妈妈下了班。 "女儿一直很听话很懂事,当时 我们实在是照顾不上,没办法就 找了个年轻的保姆来照顾她。" 王泽双讲到这里时感叹道,因为 忙于工作,最对不起的就是女 儿。幸好女儿也非常优秀,现在 也像王泽双一样成了一名工行 的优秀员工。

"原先的时候近半年都不能 休班,现在好点了,规定每周可 以轮休。但是为了业务量,我们 就等到别人下班了以后去扫小 区。中午也回不去,每天一般都 要工作12个小时。"王泽双说在 外人眼里他们风吹不着,雨淋不 着,还且还坐在冬暖夏凉的办公 室里面。但是太操心,每天的琐 碎事很多,偶尔遇上不讲理的客 户的时候一天的心情都会不好。 所以隔行如隔山,每一行都有外 人眼里看不到的艰辛。

2 同事的孩子是大家的心头宝贝

一走进博城支行的营业厅内,就看到了大堂助理王智茹的微笑。她说自己是今年2月7号才来到工行工作的。"我是会计专业出身的,每天站在大堂里是第一眼见到客户的。他们来了之后我就主动追着上去问

他们有什么需要,但是有时候有的客户就不搭理我。"王智茹无奈地说。来之前她感觉工行的工作非常光鲜,来了之后才明白原来干银行是那么累。同事曹新莲已经在这里工作了14年了,爱人在外地,九岁的儿子

每天就自己坐校车回来,坐在 大厅内写作业。王智茹不忙的 时候就过去帮她看着孩子写作 业.辅导功课。

曹新莲很感激工行大家庭的姐妹们平常对自己的照顾。有时候王泽双看她们忙碌还会

亲手给她们熬稀饭喝,就算工作再辛苦,大家也会觉得心里暖暖的。曹新莲说:"儿子学校的亲子活动我也是从来都没有去过,但是其他姐妹的情况都是一样的。十几年过来了都习惯了,孩子也习惯了。"

3 领导体恤下属让大家很温暖

在别的营业网点,孩子是她们心底不能触碰的痛处,一提起来都忍不住地抹眼泪。但是在博城支行,提起孩子却都是满脸的幸福。位秀英说陪不了孩子是他们银行的通病,自己没有什么特殊的。当时怀孕的时候自己正在准备考AFP

(理财策划师),生完孩子之后就开始熬夜看书。"当时女儿那么小,我熬夜的时候她也不睡,等我考完以后她也跟我一起睡觉了,就感觉女儿真的是妈妈的贴心小棉袄,有这么一个女儿特别幸福。"位秀英一边洋溢着满脸的笑容一边给

记者展示手机上女儿的照片。

"我孕期反应比较厉害的时候,领导给我安排了贵宾室为VIP客户办理业务,原来在普通柜台上的时候忙得一天连个抬头的机会都没有,上厕所都要跑着去,怕的就是客户等着急。"姚红针说虽然工行

平时比较忙,但是领导却对自己非常照顾,把自己安排到业务量较小的贵宾室,她说等自己身体适应了就回到普通柜台上,让更需要的姐妹们来这里,让姐妹们都能够感受到工行的温暖。

博兴县人民法院湖滨法庭践行"四心工作法"

用好"金钥匙""四心"换民心

人民法庭是基层中的基层,特别是当前乡土社会下,农村群众法治意识较弱、法律在处理案件中最大的难点,法官在处理与群众对债品未养成,法官在处理与群众对债别。去年以来,山东是如何处理与群众对的内心认同。去年以来,山东省高院在全省推行"接待当事心,解决问题的"金省推行"接待要耐心,解决问题以来,他可以不管、"让时间。"的"四心工作法",让博兴了解决问题的"金钥匙",也让时间题的"金钥匙",也让时次感到了司法实实在在的变化。

树牢群众感情是"四心工 作法"的内核,也是新时期加强 法官群众理念教育的必修课。 为把这项"虚功"做实,湖滨法 庭在每周五的工作例会中,将 本周办案过程中与群众打交道 的得失体会作为必谈内容,将 换位思考作为理解群众诉求的 主要途径,每名法官依次分享 办案经验,其他法官对此展开 讨论。

审判工作是人民法庭的主业,"调解优先、调判结合"是人民动力。 调解优先、调判结合"是人民司法的优良传统,对法庭工作而言,调解适用范围更广、适用空间更大,也最是体现一个法官的能力,特别是群众工作能力。范曙光庭长作为一位扎根法庭工作三十年的老法官,对如何做好调解这样总结:"调

解要分'道'和'术',热心、耐心、细心、细心、诚心就是调解的'道',也是调解成功的前提,'术'就是调解的技巧,背靠背、面对面、反复调、引入外援调等,这些方法只有和调解的'道'结合起来,才能真正奏效"。

如何让群众享受到更加优质、更加贴心的司法服务,诉讼服务中心建设在这一方面为法庭提供了很好的借鉴。今年年初,湖滨法庭对立案窗口进行了改造,配备了便民桌、复印机、饮水机、纸杯、雨伞、打气筒、应急药箱等便民设施,强化硬件保障;对立案窗口服务人员提出笑容多一点、工作细一

点、效率高一点、作风实一点、服务好一点的"五点"要求,努力让群众安心、顺心。

群众满意是司法工作的"风向标",开门评议对法庭践行"四心工作法"形成了良货的倒逼机制。湖滨法庭连续。零售家、平安信访、平安等等。,并获得集体二等等功、平今后,湖滨法庭将进一步改进审工工作法"这把"金钥匙",以"四心"换取群众顺心、安心,以为让度和时,以"四心"换多时众感受到司法的温度和力度。

本报通讯员 舒志喜 王佳佳 本报记者 李芳

下雨路滑出意外 民警及时把人救

11月27日,博兴县公安局兴福派出所民警及时救助一名醉驾受伤群众,受到辖区群众和受伤群众家属的称赞。

23时27分,博兴县公安局兴福派出所接到报警称:汇博宾馆附近有人受伤,请求处理。派出所民警火速赶往现场,发现道路旁边一位30岁左右的中年男子躺在地上一动不动,为及时救治伤者,民警及时拨打120,在当地群众的帮助下,将受伤的群众抬上救护车,送往医院进行救治。

据了解,该男子在驾驶摩托 车回家途中,因下雨看不清路况, 不小心连人带车摔倒在路边,导 致昏迷,由于救助及时妥当,受伤 人员无生命危险。

本报通讯员 谭曙光 南柄琪 本报记者 李芳

陈户完成药店 信息采集工作

根据市政府《关于进一步做好"数字滨州民生地图"信息采集工作的通知》文件要求,陈户食药所日前已完成辖区内10家药店的位置标注和确认工作,信息采集率达到100%。

药店的信息采集包括药店 名称、地址、联系电话、营业时间、地名、检索地段、所属区域及 经营范围等内容。

据悉,该项工作在其他乡镇和县城也同时开展。信息采集工作完成后,消费者可以实时检索药店的详细信息和精确方位,根据自己的需要对药店进行资讯和选择,让群众生活更加便捷。

本报通讯员 张晓芳 本报记者 孙菲

播种爱心 互动圆梦

中华民族自古以来就有乐善好施、济贫帮困、"慈心为人,善举济世"的优良传统,博兴新华村镇银行自2013年1月18日成立以来,秉承着立足博兴,服务三农的经营理念,以发展公益事业,奉献爱心为己任,11月25日,博兴新华村镇银行"华新购"爱心互助公众募捐服务平台正式推出。

平台充分利用银行在本地的影响力,针对当前就业难、上学难的问题,动员内部员工、爱心企业及团体积极参与,采用一对一、多对一的方式为需要帮助的困难群体和社会热心人士提供资金支持。

博兴新华村镇银行将利用 微信公众平台和华新购网站,新 闻媒体及时通报需要帮助人的 情况,捐助人可以在华新购网站 上查询受捐对象的还款情况。同 时,新华村镇银行也将接受广大 群众提供的受助对象和爱心人 士的捐助报名。

本报记者 孙菲